LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA BUCURESTI

¢ Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5P | 1. Rezultatul calculului V32 + 4 — 7 este:
a) -2
b) 1
c) 0
d -3
5p | 2. Dupa o reducere cu 20% pretul unui obiect este de 20 de lei. Care este valoarea reducerii?
a) 25lei
b) 5lei
c) 10lei
d) 15Ilei
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3. Suma numerelor ntregi din intervalul (-2;/6] este:

a) -1
b) -2
c) 2
d 3

4. Multimea solutiilor reale a inecuatiei xv2 — 3 < 3x — /2 este:
a) (—oo;—1)
b) (=1;)
) (1)
d) (0;e0)

5. Patru elevi au primit spre rezolvare urmatorul calcul: v/80 — 4/35 + 8v3 — /75 — % Rezultatele au fost trecute

n tabelul de mai jos. Dintre cei patru elevi, cel care a raspuns corect este elevul:

Irina Cosmina Viorel Rares
5 4 3 0
a) lIrina
b) Cosmina
c) Viorel
d) Rares
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5p

6. Cristi a cumparat 3 kg de mere cu 5 lei/kg si 2 kg de pere cu 6 lei/kg. El afirma ca a platit pentru fructe 27 lei in
total. Afirmatia lui Cristi este:

a) adevirata

b) falsa

SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura alaturata este reprezentat un unghi <x0y cu mésura de 40° si un punct A interior acestuia. Punctele M si
N sunt simetricele punctului A fata de laturile unghiului. Méasura lui <MON este:
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5p

2. In paralelogramul ABCD, AC N BD = {0}. Valoarea sumei % + % este egala cu:

a) 2
b) 3 A .
¢ 1
1 0
d) 3

5p

3. In figura alaturati ABCD este un trapez dreptunghic cu m(#4) = m(#D) = 90°, BE 1L DC,AB = 6 cm,BE =
8 cm. Aria AABC este egala cu:

a) 48cm? A B
b) 24cm?
c) 36cm?
d) 16cm?
D E C
@ @
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5p

4. Daci un triunghi dreptunghic isoscel are aria egali cu /62 cm?, atunci lungimea medianei corespunzitoare
ipotenuzei este egald cu:

a) 6vV3cm 5
b) 8lcm
c) 9V3cm
d) 9V2cm
M
A C

5p

5. Aria unui cerc este egald cu /00m cm’. Raza acestui cerc este egala cu:

a) 10cm
b) 50cm
C) 25cm
d) 70cm
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5p

6. Intr-un cub suma tuturor muchiilor este egald cu 48v2 cm. Aria AACD’ este egali cu:

a) 163 cm?
b) 144+/3 cm?
¢) 36V3cm?
d) 12v3cm?

SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

1. Numerele 377; 517; 803 impartite la acelagi numar natural nenul n, dau caturile nenule si resturile egale cu 17; 13;
respectiv 11.

2p a) Este posibil ca n sa fie 187 Justificati.

3p b) Determinati valorile impartitorului.
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2. Se considerd numarul A = 2"t —3.2m 4 7. on 2 _ 5. onH L 3.0 pentrun € N.

2p a) Aratati ca A este divizibil cu 13, pentru orice n natural.

3p b) Aflati valorile naturale ale lui n, 0 < n < 9, pentru care v 13 - A este rational.

2
3. Fie expresia E(x) = (ﬁ - ﬁ - xz_ij) i;gtj unde x € R\{—3; —2;—1; I; 2}.
2p a) Aratati ca E(x) = i—:j .

3p b) Determinati valorile intregi ale Iui n pentru care E(n) € Z.
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4. Se considera dreptunghiul ABCD cu AB = 90 cm, AD = 80 cm. Fie un punct M pe latura CD astfel incét aria
trapezului ABCM sa fie egald cu doua treimi din aria dreptunghiului ABCD.

2p a) Aratati ca CM=30 cm.

3p b) Daca BD N AM = {Q}, aflati lungimea segmentului AQ.
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5. Tn figura de mai jos este reprezentat AABC dreptunghicin A, AD L BC, D € (BC), [BP bisectoarea unghiului
JABC, P € (AC) este perpendiculari pe mediana [AM, M € (BC). Daci AC=12v6 cm si BP N AD = {N}, iar
AM N BP = {H}, aratati ca:

2pa) MN 1 AB.
3p b) Aflati aria AANH. ©
M
P
L H D
A B
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6. Fie VABC o piramida triunghiulara regulata cu latura bazei AB=8 cm si apotema de 4cm.
2p a) Daca M este mijlocul laturii BC, aratati ca planul (VAM) este perpendicular pe planul (VBC).
3p b) Calculati distanta de la A la planul (VBC).

10






